

Утверждена
приказом МКУ ОО
Белокатайского района
от _____ 2021 г. №_____

ПОЛОЖЕНИЕ о районном конкурсе юных дарований «Весенняя капель»

В целях реализации календаря мероприятий, проводимых Министерством образования и науки Республики Башкортостан в 2020-2021 учебном году с обучающимися образовательных организаций в марте 2021 года проводится районный конкурс юных дарований «Весенняя капель».

Организаторы Конкурса

Муниципальное казенное учреждение Отдел образования муниципального района Белокатайский район Республики Башкортостан и муниципальное автономное учреждение дополнительного образования Дом пионеров и школников муниципального района Белокатайский район Республики Башкортостан.

Цели и задачи Конкурса

Районный Конкурс проводится с целью усиления духовно - нравственного, патриотического воспитания детей и подростков, активизации детских творческих сил, выявления ярких талантов, воспитания любви к искусству и приобщение к культуре родного края, стимулирования творческой деятельности подрастающего поколения.

Конкурс предусматривает решение следующих задач:

- поддержку и выявление одаренных детей и подростков, обладающих вокальными способностями, дальнейшее повышение их исполнительского мастерства;
- повышение педагогического и художественного мастерства педагогов, стимулирование процессов их дальнейшего профессионального самосовершенствования;
- содействие повышению духовной культуры детей через общение с деятелями культуры и образования.

Условия Конкурса

Участниками Конкурса являются учащиеся образовательных организаций Белокатайского района в возрасте от 6 до 17 лет.

Конкурс проводится по следующим номинациям: «Вокал. Народная песня«Соло»,«Вокал.Эстрадная песня«Соло»,«Вокальный ансамбль» в 3—х возрастных группах:

- с 6 до 10 лет;
- с 11 до 14 лет;
- с 15 до 17 лет.

Конкурсант имеет право участвовать только в одной номинации.

Количественный состав участников вокального ансамбля не ограничивается.

Выступления исполнителей могут быть с концертмейстером (сопровождением на музыкальном инструменте: баян, аккордеон, фортепиано, курай, кубыз и т.д.) или под фонограмму «минус» без бэк-вокала и «a capella». Протяженность исполняемой песни (хронометраж) не должна превышать **3 минуты 30 секунд**.

Если участники коллектива относятся к разным возрастным категориям, номинация определяется по преобладающей возрастной группе.

В спорных случаях определение номинации и возрастной категории решается по согласованию с членами жюри.

Порядок проведения Конкурса

1 этап – школьный. Конкретные сроки и формы проведения определяются на местах.

2 этап — муниципальный. Проводится 17 февраля 2021 год начало в 10:00 часов районном Дворце культуры.

Победители муниципального этапа конкурса (лауреаты I степени по трем номинациям, в трех возрастных группах) выдвигаются для участия в 3 (отборочном) этапе Конкурса.

Критерии оценок

Исполнительское мастерство, чистота интонации, качество звучания, сценический вид, сложность репертуара, соответствие репертуара исполнительским возможностям и возрастной категории участника. Приветствуется исполнение произведения профессиональных композиторов Республики Башкортостан.

Награждение победителей

Победители определяются в каждой номинации и награждаются в 3-х возрастных группах дипломами и грамотами.

Для участия в Конкурсе необходимо

1. Подписаться в группу Дома пионеров и школьников Белокатайского района <https://vk.com/public173008059>
2. Подать онлайн заявку по ссылке https://vk.com/app5619682_173008059#546613

